

一位新西兰大法学员车祸历险记

【明慧网】最近，一位新西兰大法学员讲起了她在1999年最后一天的经历。

那天大雨瓢泼，为了看到新世纪的太阳，我和先生一起驱车行驶在新西兰北岛的陡峭山路上，雨很大，路很滑。雨刷急促地摆动着，车窗外白茫茫一片，暴雨击打大地的声音掩盖了录音机里的轻音乐。突然，在没有任何路标的情况下我们发现车开了一个急右转弯的弯道上，一直认为是在直路上的我们一眼看见了前方山壑的边缘！本能地一个右打轮，耸立在眼前的却是山崖峭壁！再急转向左，踩刹车，随着一声轮胎摩擦路面的怪异声，车身“咣”地不知重撞在什么上，车尾大幅度的甩向了山沟。在那一瞬间，我清醒地进入了如同电影慢动作镜头的境界：一切声音都停止了，我看到车头缓缓的翘起来，接着自己随着车身飘然的向后下落……下落……我很清楚下落的结果，脑海里出现了汽车掉下悬崖的镜头。我没有丝毫的恐惧感，只是想到我还在修炼，不应该死，此时此刻我从心底轻轻呼唤了一声：“师父！”，就在这一念之间，下落的车骤然停住了！电影慢动作的境界也随即消失。

雨声又出现了，车头在上，车尾在下，斜仰在很陡峭的半山腰上，上边还能看到山壑的边沿，隐约听到下边有哗哗的流水声。只有我身边的门能打开，但我却不能开门下去，——车身处于随时会失去平衡而翻车的危险境地！我们仰面坐在座位上谁也不能动。很惊奇为什么没有害怕？我一只手翻开一直放在身边的《转法轮》第一页——师父看着我笑了！我们也笑了，真的笑出了声，都知道这个力量的来源。

当我们被救出车后才发现：驾驶位的门已经扭曲了；有三个车轮悬空着，只有右后轮外侧浅浅地陷在山坡的泥土中，而山下是见不到底的河流。我们却心态平静，安然无恙。当时一个洋人说了一句：“一定有神在保护着你们。”

每当想起这句话我心里都酸楚楚的，就这一难，不知道师父又为我们承受了多少！

新西兰大法学员2000年12月14日

我是一名法轮大法修炼者，我没多少文化（修炼前我一个字都不识），这封信是我请狱中同修代笔写的，都是我发自肺腑的心声。在此我把我们全家得法修炼后的亲身体会和一些超常现象跟你们谈谈，希望你们能有一个正确认识。

我全家共九人，有七人得法修炼。我母亲96年修炼法轮功。这之前她患有肝炎、肝硬化、腹水，肚子胀得很大，小便全是血水，疼痛难忍，疼痛时用嫩面杖裹上布顶着疼处……，同时她还患有牛皮癣，十多年了，到处求医，吃尽各种苦，全身的癣裂着口子，血往外浸，全身皮肤形成个硬壳，身上很痒，苍蝇跟着跑；晚上睡觉奇痒难忍，整夜用手去抓，抓下来许多硬皮，早晨起来用簸箕去收，被子上沾满了斑斑血迹；母亲坐不下，起不来，只能爬着做饭……。再坚强的性格也抵挡不了这强大的疾病的极度痛苦，我们七个儿女心疼母亲，无论用多少钱能治好她的病，我们都心甘情愿。我们给母亲的钱全部医了病，前后共有五万余元。

一次弟弟从北京回家后向母亲弘扬大法。他讲：“师父来人间救我们，只看你这颗心，只要不带有任何有求之心，你的病就会好……。”从此以后，我母亲每天坚持听一遍讲法录音，早晨炼功。随着修炼，母亲渐渐好起来了，一年多的时间，全身的牛皮癣和肝炎不治而愈，自得大法后一粒药没吃，一针药没打，就奇迹般地好了。牛皮癣是世界上的顽症，没有一种方法能够根治，却在大法的神力下不治而愈，难道这不证明大法是超常的吗？法轮佛法是真正的科学！别人都用奇异的眼光问母亲是怎么好的，她说：“是法轮大法救了我的命……”。

96年我去北京的二妹家住，看到妹妹打坐炼功，我觉得很好，就跟着学了起来。我在床上打坐，入静后，看到天空中有个直通天顶的天梯，人挨人往上爬，有的人还掉下来。后来才明白，师父讲：“法轮大法是把宇宙的特性（佛法）万古以来第一次留给了人，等于给人留下了一部上天的阶梯……”（《精进要旨》）当我在厨房时，又看到三四个法轮在我头前旋

转，有吊扇那么大——这更增强了我修炼的信心；而且我得到了这珍贵的一切，我也迫切希望世上所有善良人都能听到真理的声音。

为了让更多的人得法，我在北京请了师父的法像，买了大法书、录音带、录像带回来。村里男女老少有几十口到我家学炼功，有一位学校校长让我们在一间教室里学法，许多人都跟着学。

有一次我晚上消业，发烧全身很冷，盖着两床被子还是冷。我知道这是师父在给我清理身体的一种反映。我就拿起《转法轮》在被窝里学，夜里2点我还起来坚持打坐，全身突然全都好了，很轻松，什么不舒服的症状都没有了。

我没文化，不识字，随着修炼我已能通读《转法轮》。有一次我打开书，看到书里师父的法身穿着大黄袍（后来知道那是黄袈裟），展现在我眼前，还有许多另外空间的花呀、动物呀等，非常美妙的景象，后又渐渐隐去……这些现象告诉我：李老师是真正下世度人的觉者，另外空间确实存在着佛、道、神，人看不见就不相信，但只有纯善真修之人才能真正看到和体悟到。……

李老师是来传法度人的，修炼的大门是敞开的。人生的路是自己选择的，大法度世上所有的有缘人。师父为度我们、为宇宙中所有的生命承受了很大苦难，却还在被无知的恶人诽谤！为还师父清白，还大法清白，为真相大白时人人都有一个美好的未来，我们兄弟姐妹七人相继到北京依法上访、讲清真相。我和二妹在北京无故被抓，因我还没有把心里话反映给政府领导，我不配合他们的一切违法行为，不报姓名地址，在派出所（北京）被上二郎背山铐6个小时，手都肿了。被当地派出所接回时，路上把我和妹妹一起铐在一起，塞入小汽车后备箱并盖上盖，憋了6、7个小时。回去后，当地派出所找来7、8个大男人，用柳棍（水泡过）毒打，拳打脚踢，脸都肿胀起来，呈青紫色，身上青一块、紫一块；又罚跪在木棍上，叼着酒瓶子很长时间，还被踢倒在床下几个小时……

为了上访我历尽艰辛，现在又被非法劳教三年。无论怎样，也动摇不了我坚修大法的决心，我要用生命证实大法。同时也希望善良的人们能早日得法，珍惜机缘，因为每个生命都在宇宙大法中重新摆放下自己的位置；如果不转变因欺世的谎言而产生的对大法的恶念，就会被历史所淘汰掉。

善良的人们，希望你们能给予大法支持！希望善良永驻人间……

希望善良永驻人间

法轮大法真是好

法轮大法真是好，教人向善境界高。祛病健身做好人，返本归真走正道。大法弘扬到国外，世界各地人人爱。唯独中国定邪教，你说奇怪不奇怪。修炼大法亿万人，律己修心真善忍。要知因何遭迫害，邪恶元凶江泽民。《转法轮》是天书，我劝世人莫糊涂。待到他日真相显，有的笑来有的哭。

法轮大法顺天生，好人都爱法轮功。顺应大法有福报，违背天意遭报应。圣人来世度众生，全球齐颂法轮功。唯有邪魔怕正道，诽谤天法罪不容。身体健康乐无限，好人一亿亲眼见。法轮大法这么好，有人就是不让炼。江泽民，毁宪法，基本人权被践踏。上访无门反被抓，刑罚逼供遭毒打。